CUCTEMA CEPTU®OURAINUU I'OCT P
®ETEPAJIBHOE ATEHTCTBO 110 TEXHHWYECKOMY PEFYJNPOBAHIIO M METPOIIOTUN

e CEPTUOUKAT COOTBETCTBUSA

Ne  poCC CN.MM04.H04186
o@p,.“ o nl(a“wa C -
POK AeHCTBUSI C 19.06.2014 o 18.06.2017

Ne 1627180

OPTAH ITO CEPTUOUKALIMN  per. Ne POCC RU.0001.11MM04 Opran 1o cepruduxaruu
npoaykunu QOO "HTL] Cranznapr u Kavectso". P®, 115114, r. Mockaa, Hepbenenckas Hab., 1. 11,
nomeutenne 60. Tenedon (495)777-80-28, daxc (495)777-80-28, anpec 2EKTPOHHOMN TIOYTHI
zakaz(@ntc-sk.ru.

IMPOAYKIUSA Kpenexnbie nznenus (Metpuueckuii kpenex) T.M. “KREP- ‘
KOMP” (cMm. npunosxenne Ha 4 aucrax, 6nanku NeNe 0521127-0521130). - Koa OK 005 (OKIT):
Cepwiinelii BoInyck no koHTpakTam NeNel 1SCB215F, 12SCB215F ot 26.03.2014 r. |

. 16 0000

COOTBETCTBYET TPEBOBAHUAM HOPMATHBHbBIX AOKYMEHTOB = s
F'OCT 1759.0-87 (m.m. 2.1, 2.2,) TOCT 18123-82 (n.ni. 1.6, 1.8, 1.10) ! koA TH BOA Poccnm:

- CMm. npunoxenue

N3TOTOBUTEAD HAINING HISENER TRADE CO.LTD.
Anpec: 7TH FLOOR, TOWER A, JINHUI BLDG.486 SOUTH HAICHANG
ROAD,HAINING,ZHEJIANG,CHINA, Kuraii. Tenedon +86-573-87379889, dakc +86-573-87379888

CEPTUD®UKAT BBIAAH (000 “KEHHEP”.
Anpec: 142180, Mockogckas obnacts, r KinMogck, va Jlenwna, n 1. UHH: 5021017734,

HA OCHOBAHHUM pporokonos cepruduxanuonnbix nensrranmii NoNe 11050, 11051, 11052 ot
18.06.2014 r. Micnprratensusiii nentp 000 «AKAJIEMCHB», artecrar akkpeauranuu Ne POCC
RU.0001.21AB09 ot 01.08.2011 10 01.08.2016, anpec: 630024, Hosocubupckas 06:1., r. Hosocubupek,
yi. beronnas, n. 14

AOTIOAHUTEABHASI HHOOPMALUS Cxema cepruduiarm: 2.

PykoBopuTEAB OpraHa w%}/w R -Quaatuen— o

noanuce MHULWANGT, DAMUNUA

JKCnepr {f il 7/ Bll-Yvmakes =~

ﬂO,ElﬂMCh WHWLManel, ¢8MHHHH

CepTu(uKaT He IPpUMeHSeTCA IIPH 00SI3aTeABHOM CepTU(MHUKAIUN

Bnarx uarerosnex 3AQ "OTNLIMAOH", www.opcion.ru, (nuenaina Ny 05-05-09/003 GHC P ypossws B) Ten. (495) 726 4742, r Mockea, 20131



CUCTEMA CEPTUOURAINU TOCT P
®ETEPATTBHOE ATEHTCTBO 110 TEXHUYECKOMY PEIYIHPOBAHUIO U METPOJIOTUH

Ne 0521127

ITPUAOIXEHUE
K ceprudukary coorBercraust No POCC CN.MM04.H04186

IlepeyeHr KOHKPETHOH NPOAYKIHH, Ha KOTOPYIO pacopoCcTpaHsAeTCs
AefiCTBHE CepTH(HKaTa COOTBETCTBHS

Kop OK 005 (OKIT)
HawnMeHoBaH#Me H 0003HaYeHHE Obo3HavYeHHe AOKYMEHTAaliH,
NPOAYKIIHH, ee H3TOTOBUTEAb TI0 KOTOPOH BBITYCKaeTCs IIPOAYKIUS
koA TH B3A Poccun
16 0000 KpeneskHeie nzaenns (MeTprueckuii Kpenexk) T.M.
“KREP-KOMP™ (¢cMm. npuioskenue)
7318158100  |1.Boarteic uiecturpanHoi rosiosoi DIN 933, 931

(FOCT 7798): M6x12, M6x16, M6x20, M6x25,
M6x30, MOx35, MOx40, M6x45, MOXS50, MOx55,
MOx60, M6x70, MOX80, mM6x90, M6x100, M6x120,
MOx130, m6x140, M6x150, M6x160, M8x12, M8x16,
M8x20, M8x25, mM8x30, m8x35, M8x40, m8x45,
M3x50, M8x55, m8x60, Mm8x70, m8x80, M8x90,
M8x100, m8x120, Mm8x140, mM8x160, M8x180,
mM8x200, M10x16, M10x20, m10x25, M10x30,
m10x35, m10x40, m10x45, m10x50, m10x55,
M10x60, M10x70, mI10x80, m10x90, m10x100,
m10x120, m10x140, M10x160, M10x180, M10x200,
M12x20, mM12x25, M12x30, m12x35, m12x40,
MI12x45, m12x50, M12x55, mM12x60, m12x70,
MI12x80, m12x90, m12x100, m12x110, m12x120,
MI12x140, m12x160, M12x180, M12x200, m14x40,
m14x50, M14x60, M14x70, m14x80, Mm14x90,
MI14x100, M14x120, mM14x140, m14x160, m14x180,
M14x200, Mm16x50, M16x60, m16x70, Mm16x80,
m16x90, M16x100, mM16x120, m16x140, M16x160,
mI16x180, m16x200, M20x40, m20x50, M20x60,
M20x70, M20x80, M20x90, M20x100, M20x120,
M20x140, M20x160, M20x180, M20x200, M24x40,
M24x50, mM24x60, M24x70, M24x80, M24x90,
M24x100, M24x120, M24x140, mM24x160, m24x180,
M24x200
7318159009 2. boater meGenbubie DIN 603 (FOCT 7802): m6x12,
M6Xx16, MOx20, MOXx25, M6x30, M6X35, M6x40,
MOx45, M6x50, M6x60, MOxT0, M6x80, M6Xx90,
m6x100, M6x120, M6x130, mM6x140, M6x150,
MOx160, M8x12, M8x16, M8x20, m8x25, M8x30,
M8x35, m8x40, m8x45, M8x50, M8x60, M8x70,
M8x80, M8x90, M8x100, m8x120, M8x140, M8x160,
M8x180, M8x200.

CFee—
//I [LI1. dunarues
PYKOBOAHTEAI: OpPTaHd o _— = e
noammce VHWLANLI, aMunms
&// Ikcnepr WMZ/ a7 72 r/ B.I1. Yymakos
@- I'IO.D.I'IMGI: WHUUWanb, d;awmnﬂ

Bnanx waroTorned 3A0 “OMNUMOHT, www.opclon.ru, (nHuexann Ne 05-05-08/003 @HC P ypoeens B) Ten, (495) 726 4742, r. Mocksa, 2011 r.



CUCTEMA CEPTUOURALOUU TI'OCT P
OE/IEPATIBHOE ATEHTCTBO 110 TEXHHYECKOMY PETY.IMPOBAHUIO U METPOIIOTHH

Ne 0521128

ITPUAOIXEHUE

K ceprudukary coorsercreus Ne POCC CN.MMO04.H04186

IlepeyeHb KOHKPETHOM NPOAYKI[MH, Ha KOTOPYIO PacIpoOCTpaHsIeTCd
AeHCTBHE cepTUu(dHKaTa COOTBETCTBUS

Kop, OK 005 (OKII)
HanMmeHoBaHHe 1 0003HaYeHue O06o3HayeHNe AOKYMEHTaL H,
= TNPOAYKIIHH, €€ H3TOTOBUTEAD 110 KOTOPO# BBITYCKAaeTCS MPOAYKIHS
Kop TH B3A, Pocenn ' |
16 0000
7318 159009 MI0x16, M10x20, M10x25, m10x30, m10x35,

mI10x40, m10x45, M10x50, m10x60, m10x70,
mI10x80, M10x90, M10x100, M10x120, M10x140,
MI10x160, m10x180, m10x200, M12x20, m12x25,
m12x30, m12x35, mI12x40, m12x45, m12x50,
mI12x60, m12x70, M12x80, m12x90, m12x100,
MI2x120, mI12x140, m12x160, M12x180, m12x200,
mM16x30, M16x40, M16x50, m16x60, mM16x70,
M16x80, m16x90, m16x100, M16x120, m16x140,
M16x160, m16x180, m16x200,

mM20x30, M20x40, M20x50, mM20x60, M20x70,
M20x80, mM20x90, M20x100, M20x120, M20x140,
M20x160, M20x180, mM20x200, M24x50, M24x60,
M24x70, M24x80, M24x90, m24x100, m24x120,
M24x140, M24x160, M24x180, M24x200

7318169109  [3.Taiika wiecturpanHas DIN 934 (IFOCT 5915)
m4, M5, M6, M8, MI10, m12

7318169900 4. l'aiika wecturpannas DIN 934 (FOCT 5915)
ml4, m16, m18, mM20, M24, m30

7318169109 5. Taiika komaukosas DIN 1587 (TOCT 11860)
md, M5, M6, M8, M10, MI2

7318169900 |6. [aiika konnaukosas DIN 1587 (TOCT 11860)
M4, m16, M18, M20, M24, M30

7318169109  |7. Taiika ¢ koHTpawmm kobliom DIN 985: ma, w5,
M6, M8, mI10, Mm12

7318169900  |8.laiikac KOHTPALKMM KoJblioM DIN 985:
mi4, m16, MI8, M20, M24, M30

7318169109  |9. Tatixa Gapawkosas DIN 315 (TOCT 3032)
M4, M5, M6, M8, M10, m12

T8 169900 = =~ = 10. Taiika 6apaukosas DIN 315 (TOCT 3032)

M4, m16, MI8, M20, m24, M30

S A
[L.I1. ®unaruen
“noanvce ST WMHWLMANG!, pamMunva
o 7
i A b.I1. Yymakos
‘ﬁop,nvlct. WHUUMansl, pamunus

Bnanx AQ "OMUMOH", ion.ru, (anseHana Ne 05-05-09/003 @HC PO yporens B) ven. (405) 726 4742, r. Mockea, 2011r.



CUCTEMA CEPTUOURAIIUU TOCT P

OETEPAJIbHOE ATEHTCTBO 11O TEXHUYECKOMY PETYIMPOBAHUIO U METPOJIOTUN

Ne 0521129
ITPUAOIXEHHUE

K ceprudukary coorsercreusa Ne POCC CN.MM04.H04186

IlepeyeHbr KOHKPETHOM NPOAYKINH, Ha KOTOPYIO PacnpoOCTPaHAETCA
AeHiCTBHE CepTH(PHKATa COOTBETCTBHSA

Kop OK 005 (OKII)

HaumeHoBaHMe B 0003HaYeHHe O6o3HaueHHe AOKYMEHTalH,

koA TH B3A Poccun

TMPOAYKIIHH, €e H3TOTOBUTEAD 10 KOTOPO¥ BBIITYCKAETCH IIPOAYKI[HS

16 0000

7318169109

1 1. Maiika coeaunnrenshas DIN 6334: m6x18, m8x23,
MI10x30, m12x36

7318169900

12. laiika coenvuuTensuas DIN 6334:
M16x48, M20x58

7318165000

|13, Fajika ¢ gnanuem DIN 6923
M5, M6, M8, mMI10, mI12, m14, M16

7318169109

14, Tafika kpeinbuaras, pesnas DIN 1624: M4x8,
M3x8, M6x9, M8x11, m10x13

7318220009

{15. LakGa DIN 125: M4, M5, M6, M8, M10, m12,
mld, M16, m18, mM20, M24, M30

7318 21 0009

16. I1laiiba ysenuyennas DIN 9021: m4, M5, M6, M8,
MI10, m12, M14, m16, MI8, M20, M24, M30

12. lllaii6a rposepras DIN 127: M5, M6, M8, m10,
m12, m14, M16, m18, M20, m24

7318155900

17. BunTh ¢ noTaiinoii ronoskoii DIN 965: M4x8§,
m4x10, M4x12, m4x15, m4x20, M4x25, m4x30,
M4x35, m4x40, m4x50, m4x60, m4x70, m4x80,
M5x10, M5x15, M5x20, M5x25, M5x30, m5x35,
m5x40, m5x50, mM5x60, M5x70, M5x80, m6x10,
MOX15, mM6x20, MOX25, M6x30, mM6x40, M6x50,
M6x60, M6x70, M6x80, M8x16, M8x20, M8x25,
M8x30, mM8x35, M8x40, M8x50, M8x60

18. BUHT ¢ noayunnuHapuyeckoii ronoskoii DIN
7985 (FOCT 11644): M4x8, M4x10, m4x12, m4x16,
mM4x20, m4x25, M4x30, m4x35, M4x40, M4x50,
M5x10, mM5x12, M5x16, M5x20, M5x25, M5x30,
M3x35, M5x40, M5x50, M5x60, M6x10, M6x12,
M6x16, MO6x20, MOX25, M6x30, M6x35, M6x40,
MO6x50, M6X60, MOXT0, M8x16, M8x20, M8x25,
M8x30, M8x35, M8x40, M8x50, mM8x60

]

19. BUHT ¢ BHYTpeHHHM wwecTurpanankom DIN 912
(FOCT 11738): M6x16, M6X20, M6X25, MOX30,
M6x35, M6x40, M6X50, M6x60, M8x16, M8x20,
M8x25, m8x30, m8x35, m8x40, m8x50, M8x60,
M8x70, m8x80, mI10x65

L

/ -~
Js i L///-J/(

i B
. PYKOBOAHTeAB Opraa __ &~ [LII. ®unaryen
% noanuce WHULWANL!, DaMUununs
IKcnepT Plsiin A B.I1. Uymakos
“ nopnucy WMHALMAnLI, aMrnns

e 05-05-09/003 OHC PO yposers B) Ten. (495) 726 4742, r. Mockea, 2017+,

Bnank uaro! 340 "ONUMOH",




CUCTEMA CEPTUOURALIMU TOCT P
®EJTEPAJIBHOE ATEHTCTBO 110 TEXHUYECKOMY PETYIPOBAHUIO U METPOJIOTHH

Ne 0521130

IMPUAOXEHHUE
K ceprudukary coorsercreus Ne POCC CN.MMO04.H04186

IlepeyeHb KOHKPETHOM NPOAYKINH, Ha KOTOPYIO PacnpoCTPaHAETCH
AeHCTBHe cepTH(PHUKATa COOTBETCTBHS

I
Kop OK 005 (OKIT) |
A [ HaumeHoBaHMe H 0003HaYeHNe Obo3HaYeHe AOKYMEHTaLHH,
J \ NPOAYKIIHH, ee H3TOTOBUTEAD T10 KOTOPO¥ BBINYCKAETCS IPOAYKLHS
{xkop TH BOA, Poccun l
16 0000 5
7318 130000  [20. KoabLio ¢ MeTpryeckoi pe3ntoi -

MOx100, M6x150, M6x200, M8x160, M8x210,
M8x250, M8x300, M10x210, mMI10x250, M10x300
21. Kptok ¢ meTpuieckoii pesbioii

MOx100, M6x150, M6x200, M8x160, m8x210,
M8x250, M8x300, m10x210, m10x250, M10x300
7318154100  |22. Ilinunska pess6osas DIN 975

mM4x1000, M5x1000, M6x1000, M8x1000, m10x1000,
M12x1000, M14x1000, m16x1000, m18x1000,
M20x1000, M24x1000, M30x1000, m36x1000,
M5x2000, m6x2000, M8x2000, m10x2000,
MI12x2000, m14x2000, m16x2000, m18x2000,
M20x2000, M24x2000, M30x2000, M36x2000

23. llInunbka canTexHuyeckas

MBx60, M8x80, M8x100, m8x120, m8x140, Mm8x160,
M8x180, M8x200, MI10x100, mI10x120, M10x140,
m10x160, M10x180, m10x200

HU3I'OTOBUTEJIb: HAINING HISENER TRADE
CO.LTD

7TH FLOOR, TOWER A,JINHUI BLDG.486 SOUTH
HAICHANG ROAD,HAINING,ZHEJIANG,CHINA,
Kurait

C;; T
E
PyKoBOAHTEAB OpraHa _ ‘- ILII. Prnaryce
noanuch WHUUMans!, amMunus
- —=
Q - e
S/ Dxcnepr #_?é.z_émgﬂ b.I1. Yymakos
@ nogmnce WHKLManbI, CDaMﬂﬂVm

Baanc aroToenex A0 "ONLMOH", www.opcion.ru, (nMuenana Ne 05-05-09/003 ©HC PD ypoaens B) Ten. (495) 726 4742, r. Mockaa, 2011 .



